

—— 时尚生活 ——

## 时尚小物品 扮靓你的办公桌

办公桌就是记录一个人的书，办公桌更多地成为我们灵魂最忠实的守望者和停泊地，小小办公桌也有独特文化，小小的别有创意的办公桌饰品，更能让你享受工作的美丽和乐趣。

### 不用勺子的水杯

在办公室忙碌的时候，用勺子混合饮料是不是感觉麻烦，使用过的勺子洗起来还很费劲？于是有人创造了这个优雅而简单的设计。为陶瓷球创造一个轨道，旋流杯子小球将利用离心力来混合你的饮料，喝水的时候小球还不会被倒出来，“赞”就一个字！

### 大盗拆信刀



戴着帽子的大盗可不是盖的，手中挥舞着刀子，眼中闪烁着炯炯的光芒，拥有好功力的大盗，可以帮你轻松拆开粘得牢固的信封，却也精准不伤害你珍惜的信件。这款好玩的大盗造型拆信刀，是办公室人气商品。结合了趣味和实用的特性，借由材质的轻便性，结合了趣味和实用的特性，使办公过程充满惊喜。

### 滴水龙头 便签夹



在炎炎夏日里，这个创意的便签夹是不是帮您增添了些许清凉呢？及时在工作到大汗淋漓，看到它也能感觉到清爽袭来。水龙头的背面是磁铁的设计，所以只要是铁质物品的表面都可以使用喔！

### 陶瓷便签

用便签记录虽然很方便，但是由于需要耗费大量的纸张，所以并不是非常环保。这款陶瓷便签就借鉴了白板的设计，使用纯白的陶瓷作为书写的载体。不仅可以反复使用，陶瓷的材质也提升了办公室的品位。

### 小人绑线板



是不是很厌烦桌上的鼠标线、键盘线、USB线、耳麦线……乱七八糟地纠缠在那儿，你可以试试这个可爱的小人，把那些烦人的线都缠在他身上吧，让办公桌环境更加舒适。

## 河南省青年书法家切磋平台

# 第三回“拳拳五人展”精彩亮相

旨在建立青年书法家切磋技艺平台的“拳拳五人展”，于4月5日在郑州长城书画院裕达国贸新址开展，这次是第三回“拳拳五人展”。“拳拳五人展”为系列提名展，每期五人，已成功举办两期。它是主办方为繁荣河南省书法艺术、落实文化强省战略的具体举措。“拳拳”意在督促每期参展的五位青年书法家及所有青年书法家如五指握

拳，亲密无间，相互激励，以增强河南青年书法方阵实力。

张德广、张建中为展览揭幕。曹云忠致开幕辞，他肯定了5位青年书法家的成绩，介绍了3次“拳拳五人展”的情况，并对来宾表示感谢。宋华平在开幕式上讲话。他在讲话中称赞系列展览为河南书坛的一个亮点，并对5位作家的创作水平予以了肯定。作者代表司

马武当发言，对主办方和来宾表示感谢。

此次展览由书法导报社、长城书画院共同举办，共展出青年书法家司马武当、洪峰仓、张青山、张良、周鹏近期创作的书法作品50件。长城书画院展厅不大，而来宾、观众络绎不绝，展厅显得暖意融融。五位作者风格各异，显示了中原书风的包容性，尤其成为话题。

# 《第一收藏》推出系列活动

本报热线招募电话：67655763



### “特色画廊”招募

我们栏目即将推出郑州市“十佳特色画廊”，会陆续推出对每家画廊以及内置藏品的介绍和推广。如果您现在正在经营画廊，它颇具独特风格，藏有大家作品或者具有新时代气息，无论店面大小，请联系我们，让书画爱好者都来关注郑州最具特色的十佳精品画廊。

### “郑州藏宝图”崭露头角

“郑州藏宝图”，将哪怕是犄角旮旯处的小店，都划拉进我们的藏宝地图，只要它内敛独秀，藏有值得欣赏、鉴赏、收藏、把玩或者独特少有的物品，均可在我们的宝图中标上记号，让晚报读者顺着标志找到目的地。如果您是经营者还等什么，快与我们联系吧！

—— 特色画廊 ——

# 名家泼墨“兰亭轩”

赏大家之风。来到“兰亭轩”，不仅可以陶醉在名家书画的世界中，还可以和名家本人当面交流，或指点迷津，或促膝长谈，这样的经历，在一般的画廊是很少能遇到的。

### ■画家简介

**李运江** 中国美术家协会会员，河南省美术家协会副主席。现任河南省书画院院长，一级美术师。被省委、省政府授予优秀专家称号。作品参加第六、七、八、九届全国美展。作品《信得过》获第六届全国美展优秀作品奖。中国画作品多次在国外展览中获奖，1998年至2005年多幅作品分别在澳大利亚、荷兰、美国、法国、日本、马来西亚、埃及等国家参展，并获“国际文化交流奖”、“世界和平大奖”、“金桥奖”、“杰出作品奖”等奖项。个人业绩先后被《世界书画家经典》、《中国美术书法界名人名作博览》、《中国近现代书画选集》等几十部辞书和画集辑入。

本版撰文 温婧

